Záložka: Závod vlčat a světlušek

DOPRAVA – snížená viditelnost 

Říká Mauglí
Na podzim je často na silnicích snížená viditelnost. Jde o situaci, kdy řidiči nemohou dobře rozeznat další vozidla, lidi, zvířata a věci na silnici. 

Na kterých obrázcích je snížená viditelnost?
· opísmenkované obrázky z 1:


Vidět a být viděn 
Říká Lucinka
To je důležité heslo během snížené viditelnosti. Řidiči by měli vidět kolem sebe, tedy mít dobrá světla. Ostatní na silnici by měli být viděni. Auta by měla svítit a ostatní by měli mít bezpečnostní prvky. Chodci jsou v této situaci povinni mít reflexní prvky. Vybarvi postavě dva reflexní pásky.
· Obr postava z 2
Do rámečku: pásky musí být viditelně kolem dokola, na kotníku či zápěstí, které je blíže středu silnice

Ve tmě vidí řidiči různé barvy na různé vzdálenosti. Jakou barvu si oblékneš při snížené viditelnosti? Seřaď oblečení od nejvhodnějšího (tomu přiřaď číslo 1).
· obr aut a triček z a ke každému místo čísla tužkou dát kolečko na dopsání čísla


DO BUBLIN
Při snížené viditelnosti si oblékni ideálně bílé oblečení a doplň ho reflexními pásky. 
Reflexní prvky na chodcích vidí řidič na desetinásobně větší vzdálenost než chodce bez nich.


Dolů vzhůru nohama:
Řešení: b, d, f, g, i 
Modrá – 18 m, červená 24 m, žlutá 37 m, bílá 55 m, reflexní – 200 m
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